平成 (へいせい)27 年度 (ねんど)第 (だい)9回 (かい)障 (しょう)​当事者 (とうじしゃ)支援 (しえん)プロジェクト (ぷろじぇくと)　会議録 (かいぎろく)

日時 (にちじ)： 平成 (へいせい)28 年 (ねん)1 月 (がつ)21 日 (にち)(Thu) 13:30-15:30
場所 (ばしょ):三重県 (みえけん)身体 (しんたい)障害者 (しょうがいしゃ)総合 (そうごう)福祉 (ふくし)センター (せんたー)大研修室 (だいけんしゅうしつ)
参加者 (さんかしゃ)：Project members 14 名 (めい), 事務局 (じむきょく)2名 (めい)

1. 前回 (ぜんかい)( 月 (がつ)12 )話し合った (はなしあった)
・事務局 (じむきょく)From 担当者 (たんとうしゃ), 前回 (ぜんかい)there was a discussion about 説明 (せつめい).内容 (ないよう)
・We 前回 (ぜんかい)asked the グループ (ぐるーぷ)students what they would 参加 (さんか)メンバー (めんばー)like to 話し合い (はなしあい)do 分かれて (わかれて), where they would like to go 誰 (だれ)暮らしたい (くらしたい), and グループホーム (ぐるーぷほーむ)what they 暮らし (くらし)would like to 内容 (ないよう)do 多かった (おおかった)if they were 下 (した)to 出た (でた)意見 (いけん)go 暮らす (くらす).メンバー (めんばー)
	●What kind of place would you like to 誰 (だれ)go 暮らし (くらし)?
・今 (いま)It 's coming out 暮らし (くらし)fast 地域 (ちいき)自宅 (じたく).
・継続 (けいぞく)I want to leave it like 同じ (おなじ)場所 (ばしょ)this .暮らし (くらし)
・田舎 (いなか)So, it's more 便利 (べんり)than that 暮らしたい (くらしたい).
・I would like 昼間 (ひるま)to 働き (はたらき)have 同僚 (どうりょう)one 理解 (りかい).
・I would like 休み (やすみ)to go 出掛けて (でかけて)to 色んな (いろんな)所 (ところ)Hanano 映画館 (えいがかん).
・I hope it will become 三重県 (みえけん)even 交通 (こうつう)不便 (ふべん)便利 (べんり)better.




	● If グループホーム (ぐるーぷほーむ)so 暮らす (くらす), how 暮らしたい (くらしたい)?
・今後 (こんご)It's good for the sake of, but 制約 (せいやく)I 練習 (れんしゅう)don't like it where there is a problem.
・自由 (じゆう)It's fine as long as it's a place like that .過ごせる (すごせる)
・グループホーム (ぐるーぷほーむ)I still don't like it.



2 今回 (こんかい).内容 (ないよう)
has been done 振り返りました (ふりかえりました)so 話し合った (はなしあった)far プロジェクト (ぷろじぇくと).
②What 話し合って (はなしあって)should 出しあいました (だしあいました)we do to move forward 意見 (いけん)with 広めて (ひろめて)what we have learned 色んな (いろんな)人 (ひと)?
	
(1) プロジェクト (ぷろじぇくと)What has happened 振返り (ふりかえり)so 合った (あった)far話 (はな)
・一覧表 (いちらんひょう)Based on this, we did 第 (だい)things 振り返り (ふりかえり)1 to 回 (かい)8 話 (はな)合った (あった).
・第 (だい)In 毎回 (まいかい)プロジェクト (ぷろじぇくと)the first 回目 (かいめ)session , 話 (はな)合い (あい)we decided to talk about 事 (こと)the benefits and disadvantages 知って (しって)of 行い (おこない)using 中 (なか)自己 (じこ)紹介 (しょうかい)the お互い (おたがい)technology 気持ち (きもち)障 (しょう).意見 (いけん)交換 (こうかん)
・月 (がつ)以降 (いこう)On the 5th メンバー (めんばー)方 (かた)自己 (じこ)紹介 (しょうかい), I learned 意見 (いけん)交換 (こうかん)about the food while 行い (おこない)doing the 頂き (いただき)exercises.
・メンバー (めんばー)While 聞く (きく)we were studying 自己 (じこ)紹介 (しょうかい), we were 困り (こまり)able to learn 分かり (わかり)about each other, 持って (もって)even though each person 楽しみ (たのしみ)had their own reasons 中 (なか).
・I think メンバー (めんばー)お互い (おたがい)that's what he was hoping 思い (おもい)to 良い (よい)機会 (きかい)get 知って (しって).
・The meaning of 一覧表 (いちらんひょう)the word is 右欄 (みぎらん)" メンバー (めんばー)from to 県 (けん)to 意見 (いけん)提案 (ていあん)ya 研修 (けんしゅう)to 参加 (さんか)", so 当事者 (とうじしゃ)プロジェクト (ぷろじぇくと)we do things like " 記載 (きさい)from to 参加 (さんか)to ya" .頂いた (いただいた)会議 (かいぎ)研修 (けんしゅう)

(2) プロジェクト (ぷろじぇくと)For 話し合い (はなしあい)various アイデア (あいであ)places広める (ひろめる)

・I would like to 以前 (いぜん)hear 頂いた (いただいた)from you all about what we can do to make this プロジェクト (ぷろじぇくと)situation 自由 (じゆう)better 意見 (いけん), 良い (よい)and 意見 (いけん)I 広がって (ひろがって)would 沢山 (たくさん)like 出ました (でました)to 意見 (いけん)ask 次 (つぎ)you to do アイデア (あいであ)more 人 (ひと)to improve it 参加 (さんか).

・障 (しょう)How about trying it out 者 (しゃ)団体 (だんたい)?声 (こえ)
・分かりやすい (わかりやすい)テーマ (てーま)設定 (せってい)I wonder if that would be good?
・地域 (ちいき)How about going even 開 (かい)催 (さい)further 地域 (ちいき)別 (べつ)?出向いて (でむいて)

	What can we do to get these things and to get back what 参考 (さんこう)we 意見 (いけん)have 知って (しって)learned 色んな (いろんな)人 (ひと)so far ?話し合って (はなしあって)

・ＳＮＳ (えすえぬえす)(ソーシャル (そーしゃる)・・ネットワーキング (ねっとわーきんぐ)サービス (さーびす)) I think if you do 会議 (かいぎ)things like 発信 (はっしん)this , 内容 (ないよう)a lot of people will know about it.
・ホームページ (ほーむぺーじ)How about 集めて (あつめて)this 使い (つかい)?意見 (いけん)
・聴覚 (ちょうかく)障 (しょう)I would like you to do the same for 参加 (さんか)me 視覚 (しかく)障 (しょう)and my friend .方 (かた)
(→ 情報 (じょうほう)保障 (ほしょう)becomes 必要 (ひつよう).)
・色んな (いろんな)障 (しょう)This is 持ちたい (もちたい)Gaino 人 (ひと)Towo 接点 (せってん).
・I would 施設 (しせつ)like 地域 (ちいき)to see 聞いて (きいて)a 行って (いって)report 気持ち (きもち)on 暮らす (くらす)this 入って (はいって)in 会い (あい)advance 人 (ひと).
・意見 (いけん)I would like to be able to pick up 集めら (あつめら)things 言えない (いえない)人 (ひと)声 (こえ)with my hands .言いたく (いいたく)
・I would 県 (けん)like to 伝えたい (つたえたい)thank you 話 (はな)合った (あった)for プロジェクト (ぷろじぇくと)your hard work 自立 (じりつ)支援 (しえん)協 (きょう)議会 (ぎかい).
⇒I would 自立 (じりつ)生活 (せいかつ)like 考えて (かんがえて)something that makes it easier 補助 (ほじょ).
・障 (しょう)I want to provide a place 伝えて (つたえて)where 選択肢 (せんたくし)people 将来 (しょうらい)with disabilities can 若い (わかい)人 (ひと)have fun 増やし (ふやし)and 自分 (じぶん)do 自分 (じぶん)what 見つけ (みつけ)they want to do.体験談 (たいけんだん)
・I would like one for 学校 (がっこう)this 先生 (せんせい)too 分かって (わかって).
's not good for others to scare you away about 決めて (きめて)your future .人 (ひと)
⇒How 流して (ながして)about ビデオ (びでお)trying 録画 (ろくが)this 会議 (かいぎ)out 様子 (ようす)?
⇒But 親 (おや)I guess that's the 難しい (むずかしい)case .説得 (せっとく)
・色んな (いろんな)地域 (ちいき)This is 声 (こえ)it 聞きたい (ききたい).
・プロジェクト (ぷろじぇくと)I would like to receive this 見て (みて)gift .行政 (ぎょうせい)人 (ひと)
・I would like 一人 (ひとり)to learn 合い (あい)about 話 (はな)what 暮らして (くらして)to do 不安 (ふあん).



	● 感想 (かんそう)Others
・困難 (こんなん)I hope 時期 (じき)抜け出した (ぬけだした)時 (とき)this プロジェクト (ぷろじぇくと)will become a success .気軽 (きがる)来られる (こられる)場所 (ばしょ)
・I think 障 (しょう)it's important 思い (おもい)to do something 大事 (だいじ)about 広げる (ひろげる)it 幅 (はば).
・I 時 (とき)was 助けて (たすけて)欲し (ほし)bullied by those around me.人 (ひと)
・I'm talking 障 (しょう)about Gai 分かって (わかって)欲しい (ほしい).
⇒ 割り (わり)If it can be cut 割り (わり), 受け (うけ)流す (ながす)it should be cut 大事 (だいじ).
・家族 (かぞく)There are some products 方法 (ほうほう)that can be used with and 関わる (かかわる)中 (なか)without the use of a mask.ストレス (すとれす)
⇒ I am doing 私 (わたし)it 卓球 (たっきゅう). It is 私 (わたし)in the 一つ (ひとつ)middle of the day 居場所 (いばしょ).




[bookmark: _GoBack]3. Future 内容 (ないよう)plans
○三重県 (みえけん)自立 (じりつ)支援 (しえん)協 (きょう)議会 (ぎかい)
日時 (にちじ)： 平成 (へいせい)28 年 (ねん)2 月 (がつ)16 日 (にち)( 火 (か)) 午後 (ごご)1 時 (じ)30 分 (ぶん)to ( 予定 (よてい))
場所 (ばしょ):三重県 (みえけん)身体 (しんたい)障害者 (しょうがいしゃ)総合 (そうごう)福祉 (ふくし)センター (せんたー)大研修室 (だいけんしゅうしつ)

・見学 (けんがく)Please 自由 (じゆう)let us know if 参加 (さんか)you have any 方 (かた)questions 興味 (きょうみ).
... 福祉 (ふくし)事 (じ)業者 (ぎょうしゃ)行政 (ぎょうせい)but we 集まり (あつまり)'ll be looking 場 (ば)at what to do next 議論 (ぎろん).今後 (こんご)三重県 (みえけん)

○ 第 (だい)10回 (かい)プロジェクト (ぷろじぇくと)
・次回 (じかい)( 第 (だい)10 回 (かい)) will start on プロジェクト (ぷろじぇくと)Monday 年 (ねん), 平成 (へいせい)February 月 (がつ)22nd 日 (にち), 2020 午後 (ごご)１時 (１じ)３０分 (３０ぷん).
